

5/7/2016

主給我兩句話跟大家溫習這一期恩膏的教訓的重點。

第一句是：恩膏的教訓幫助我們能順服聖經的教訓。

我講自己初信之時怎樣靠著恩膏的教訓，順服瑪3：10十一奉獻及弗5：22妻子當敬重丈夫。

第二句是：恩膏的教訓不會與生活脫節，因此要操練在日常生活中，

也在凡事上倚靠神，不倚靠自己的經驗能力。

我也講恩膏的教訓怎樣很真實的幫助我改掉外食的壞習慣。

總之，信仰要落實在生活中！要在生活的每個層面被聖靈管理，活出神！聖城新耶路撒冷的異象要落實在生活中向前行！

之後請大家繼續分享或提問題，就有人提了幾個很實際的牧養問題，我按著心中的話很輕鬆的跟大家談談。淑華回應第二句話，分享了一個小卷米粉的生活見證。

然後我心裡的話來了—聖靈是我們最好的老師！我就有話就侃侃而談，談一下子，來！我來念一段安靜等候書中的一段給大家聽—要學習受教於聖靈！我念完了，話沒有了！靜默的恩膏下來了！自然而然的進入安靜等候神！（約有30分鐘）最後，我心裡一直在唱著一首短歌—一生中最大的事。呼喚大家回轉向神，日日快樂等候神！釋放等候神的呼召。

以下是賴牧師給週六生命交流會的問題解答：

1. 怎样分辨是出于圣灵的责备,光照, 还是自己出于行律法而来的自我审判?

A: 出於聖靈的責備，光照（就是恩膏的教訓）使我們聽了心裡平安。而且有順服，遵行，認罪的力量。結出愛和平安的果子。出於自我的審判（控告）使我們自覺羞愧！不如人！導致內心混亂，失去平安！那是出於惡者。要禱告棄絕。

2. 等候神已经=进入就睡着，能够进入多久，就睡多久

A: 你是不是常常工作的很累呢？若是這樣，哪你儘管睡著，睡在神的面前也是一種深度的休息。但重要的是，你知道你是在等候神，在神的面前（睡覺）這樣，神還是能在你睡時做工。（如同創1：22）請讀周牧師安靜等候神，書末的附錄，問題解答。

3. 现在普遍姊妹比弟兄多很多。很多姊妹没有婚配。这一点也拦阻未信主家人认识主的原因之一。请问如何不在乎家人的误解，跟随圣灵带领过好内在生活？

A: 你要認定你選擇過內在生活，擁有主，是上好的福氣！你要親嘗主恩的滋味，便知道祂是美善！過一個以神為樂的生活好比詩篇37：3-5所描繪的，在生活中經歷神，有見證！並且越來越愛家人，家人會漸漸認同你的信仰的。最後，你還要很堅持，很堅持的每天等候神過內在生活，當你堅持的時候，家人的阻擾就會退去！你一直堅持的快樂向前行！你會越來越好！如同箴言4：18鼓勵你，當趁耶和華可尋求的時候尋求祂！

4. 有时是有想法 但不知道是自己的还是圣灵的，怎么辨呢？

A: 1) 多禱告，越禱告就會越清楚，
2) 培養我的想法和聖經的話語對齊。向神求聖經的印證。
3) 出於自己的想法，會漸漸的淡忘了。出於聖靈的祂會一再地提醒，一再地來。
4) 一定要有環境的印證。神是很務實，很切合實際的神！
5) 鼓勵你勇敢地學習分辨，順服聖靈，即使順服錯了，也沒有關係，神也會喜悅我們裡面有一顆順服的心志而幫助我們越學越好。
6) 願神祝福你有個很好的屬靈長輩遮蓋你前進！

5. 有时候安静等候神思想会空白

A: 安靜等候神時，思想（心）要連結於主，不要空白。建議你讀聖經，或者敬拜神，或禱告，或讀些屬靈的書籍，就是不要放空！（注意哦！）

6. 現實生活中的問題不一定聖經里就有啊？

A: 是的，所以神用恩膏的教訓在生活中來提醒，教導！你看！神多麼愛我們！

7. 牧師你说做鸡汤，或是，回家吃饭，如何说是圣灵的呢？ 很羨

慕牧師与神对话

A: 1) 出於聖靈的（恩膏的教訓）我們一聽，就好像天亮了！即豁然開朗！心中大亮！十分平安，快樂！祂來指引。因為，神就是光！祂是我們的引路者！

8. 身邊很多未信主的人，我們一起生活工作，在價值觀和習慣上有很多衝突，如何能夠跟隨聖靈的帶領，與他們和諧生活同時又可以合神心意？

A: 這個問題問得好！

- 1) 你要有很穩定的等候神生活（或靈修生活），每天充好電，心裡裝好神的話，和神的愛！再走出去！
- 2) 你也要每天為自己穿戴好軍裝（弗6：10-16）準備隨時可能會面對屬靈的征戰！你要以謙卑束腰，以愛為盾牌，和神的話站在一起，就可以站立得穩而不給魔鬼留地步，凡事心平氣和！

9. 每次等候神就睡着了，剛才也是睡着了， 醒來腦子裏面是空白

啊，怎麼辦？

A: 你是不是太累了啊？太累了就該好好休息！好好睡覺！但是腦子不要一片空白啊！要告訴自己，我是睡在耶穌的懷中。請你讀安靜等候神一書，附錄，問題解答裡面有這一題周牧師的回答！你在神面前睡一陣子，疲乏過去，你會好多了！